

Регион 94

МАОУ – Гимназия №94, г. Екатеринбург

СЕНТЯБРЬ-ОКТАБРЬ 2015

gim94.ru, +7(343)355 3706

СЛОВО ДИРЕКТОРА



*Ярославцева Елена
Николаевна, директор
МАОУ - Гимназии №94*

Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!
Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

День учителя – праздник всенародный, связанный с безмерной признательностью и искренней благодарностью своим наставникам. Невозможно переоценить роль учителя. Именно образование определяет успех человека в жизни, развитие общества в целом.

Во все времена учитель являлся хранителем знаний, культуры и высших духовных ценностей. Профессионализм

учителя, мудрость, чуткость и терпение поистине бесценны.

Ваш высокий профессионализм, жизненный опыт, подвижничество и беззаветный труд направлен на формирование успешного будущего подрастающего поколения, сохранение и приумножение славы российского учительства.

Дорогие Учителя! Желаю вам крепкого здоровья, неугасимой энергии, понимания и поддержки от коллег, руководства, постоянного профессионального совершенствования, новых достижений и побед!

СЛОВО РЕДАКТОРА



За окном - золотая осень. Она приносит не только разноцветную палитру красок, но и школьные праздники. Этот выпуск традиционно посвящён самому главному из них - Дню Учителя! Именно в этот день все мы можем сказать слова благодарности любимым педагогам за их любовь, терпение и ежедневную поддержку. Чтобы праздничное настроение длилось долго-долго и чтобы именно этот день запомнился вам на всю жизнь, мы решили собрать все самые искренние

и добрые поздравления в этот выпуск. Я рада, что именно этот выпуск получился особенным - над ним работала новая команда юных журналистов с 1 по 11 класс. Мы нашим новым дружным составом поздравляем вас, учителя Гимназии 94! Пусть вам с нами будет тепло и солнечно, а мы постараемся быть ответственными и внимательными учениками!

Этот номер - подарок Вам!

*Голубкова
Анастасия, 10 "Г"*



СОДЕРЖАНИЕ

- 2 История Дня Учителя •
- 3-5 Поздравления Учителям •
- 6-7 Наши любимые педагоги •
- 8-10 Самые оригинальные •
- 11 Рубрика первоклассников •
- «Взгляд Снизу» •
- 12 Поздравления выпускников •

статья Ирины Каневой, 9 "А"

5 октября отмечается Всемирный День Учителя, именуемый обычно проще – День Учителя.

Это действительно праздник, ведь труд учителя – это не просто обычная работа, это - искусство, тяжелое и ответственное.

Только благодаря педагогам люди учатся многому – начиная от написания короткого письма близкому и заканчивая управлением страной.

Без учителей не было бы достижений и открытий, и большинство людей до сих пор были бы безграмотными.

Каждый человек, неважно, знаменит он или нет, начинал свой путь в большую и интересную жизнь с первого урока, на котором у него появилась его первая учительница.



Рисунок Годовиковой Вари, 8 "Г"

Давайте посмотрим историю этого великолепного праздника – Дня Учителя.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 октября 1965 года, День Учителя отмечался в первое воскресенье октября, проще говоря, дата была плавающей, пока Президент РФ не назначил День Учителя на определенное число - 5 октября, и теперь каждый год в этот день мы поздравляем всех учителей с их профессиональным праздником.

День учителя – замечательное торжество, когда все - и те, кто ещё учится, и те, кто уже отучился - благодарят своих учителей за то, что они взяли на себя этот нелегкий труд.

Учитель – это не только человек, который обучает ребят наукам, но и пример для подражания,

ведь почти все дети берут пример со своих наставников.

Воспитание молодого поколения – это миссия, которую учителя сами выбрали в своей жизни. Воспитание



Рисунок Песчановой Даши, 8 "Г"

достойного поколения – это цель жизни каждого учителя.

Ученики всегда требовательны к своим учителям, они хотят, чтобы преподаватели были на высочайшем уровне, всегда пребывали в хорошем настроении и оставались приветливы, но зачастую забывают, что все зависит от них – воспитанников.

На востоке слово «учитель» пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии.

И действительно, настоящий учитель – это тот человек, который не просто даёт знания, но и отдаёт себя детям, никогда не зная покоя, у него нет ни перемен, ни каникул.

Любите своих учителей и гордитесь ими!

Более шестисот учеников в этом году решили поздравить своих педагогов с праздником. В первый выпуск вошли самые яркие из пожеланий и благодарностей - все они для вас, наши любимые Учителя!

·Какое великое слово – Учитель!
 ·Мыслитель, наставник и вдохновитель
 ·Рабочих, ученых, врачей и поэтов.
 ·Миллионы вопросов – миллионы ответов.
 ·Он – и мудрец, и родной человек,
 ·С учениками проходит из века в век
 ·Прекрасной и трудной дорогой познания,
 ·Отдав им и душу, и силы, и знания.
 ·Ведет их от первого робкого шага
 ·К вершинам, где властвует мысли отвага,
 ·Где мир открывает большие дороги
 ·Всем тем, кто им ценен и дорог.
 ·За все, что свершим, претворим и откроем,
 ·Сумеет, достигнем и в жизни построим,
 ·Спасибо тебе, добрый, мудрый Учитель –
 ·Терпения, силы и знаний обитель!

..... Успенский Никита, 10 “Г”



·Мы любим Вас!
 ·О Вас нам думать в радость.
 ·Простите, эта фраза не нова,
 ·Со временем утрачивают святость
 ·Все самые прекрасные слова.
 ·Мы любим Вас, простите, вышло блёкло,
 ·Но просто замечали столько раз,
 ·На улице оттаивают окна
 ·Зимой, когда мы думаем о Вас.

..... Карандакова Алёна, 7 “Б”

·Ода учителям
 ·Учителя! Поэты просвещения!
 ·О, драгоценные источники основ,
 ·Светила яркие, Творцы ученья,
 ·Ваш мир божественный – изысканнее слов!
 ·Мудрейшая Афина Вам вручила
 ·Науки меч – терпенье в нём и сила.
 ·Вы, словно Музы, дарите решимость,
 ·Освобождая вдохновение от пут;
 ·Святые ангелы на небе гимн поют,
 ·Превознося Талантов нерушимость...

·О, что Вы за светлейшие Создания!
 ·Делитесь с пылкостью сиянием своим;
 ·Учить – Ваш дар, а в нём – очарованье,
 ·И сей канон хранит огнистый Серафим.
 ·Возвышенных умов сильны стремленья –
 ·Плоды наставнического творенья!
 ·Пусть души преисполнятся блаженством,
 ·Сердца воспламятся торжеством,
 ·А речи пылким, гениальным волшебством
 ·К себе зовут, пленяя совершенством!

..... Сизова Вероника, 8 “Г”

·Читать наш адский почерк, продираяться
 ·Сквозь гулкие нагромождения лишних слов,
 ·Так искренне, тепло так улыбаться,
 ·Так источать заботу и любовь,
 ·Так верить в нас и так за нас бояться,
 ·Беседовать, советовать, учить,
 ·И весь свой опыт так стараться
 ·В пустые наши головы вложить.
 ·Самоотверженно и часто безвозмездно
 ·Работе отдаваться день за днём,
 ·И ночью, в свете лампы бесполезной,
 ·Пренебрегать уютным тихим сном.
 ·Спасибо вам за эту страсть к работе,
 ·Что в нас пытаетесь таланты пробудить,
 ·Что научили нас сочувствию, заботе
 ·И творчеству. И делу верным быть.

..... Воронова Валерия, 8 “Г”

Дорогие, любимые учителя!

В этот необыкновенный осенний день я говорю вам огромное спасибо за ваше неиссякаемое воображение, за смелость, за чуткость и проницательность, за доброту и понимание! Ведь вы для нас не просто учителя, а еще и настоящие друзья, советники и помощники во всем. Именно с вами связано столько прекрасных моментов - мой первый букварь, первый пейс, первая победа на конкурсе проектов, первые экзамены! Вы ведете всех нас по дороге жизни и учения с завидной легкостью и терпением. Я рада, что учусь у таких учителей. Именно вы - учителя - определили мое отношение не только к школьным предметам, но к жизненным приоритетам и дальнейшему выбору моей профессии. Спасибо, что увлекли, заразили, вдохновили!

С праздником вас!! Желаю благодарных учеников и нескучных школьных будней!

Голубкова Анастасия, 10 "Г"

Самый тяжкий труд на свете -

Это труд учителей,

Ведь они нас делают

С каждым днём умней.

И ещё луч солнечный

Не светит нам в окно,

А учитель у доски

Уже ведёт урок.

Листья с дерева на землю

Пролетают тут и там:

День Учителя сегодня!

Слава всем Учителям!

... Кацева Ирина, 9 "А"



Обычно все пишут, как любят,
И я напишу, как люблю.
Сегодня душевные строки
Я нашим родным подарю.
Вы те, кто нас ждал у порога,
Когда мы пошли в первый класс.

Нелегкая будет дорога,
Вы четко все знали за нас.
Всегда помогали советом,
Когда был нелегок наш путь.
Дом будет всегда кабинетом,
Тем местом, что будет тянуть.

Все силы вы нам отдаете,

И время течет, как песок.
Мы сами того не заметим,
Как выйдем за школьный порог.
Однако всегда будем помнить
Любимых и близких людей,
Навеки в сердцах мы поселим
Бесценнейших учителей!
Обычно все пишут, как любят,
И я напишу, как люблю.
Сегодня душевные строки
Я нашим родным подарю.

Сотникова Валерия, 9 "Г"

В день Учителя прекрасный
Ученик к вам подойдёт
И с улыбкой вас поздравит
За ваш труд и знание нот,
За умение ребятам всё подробно
объяснять,
За примеры, уравнения и подсказки,
чтобы знать
Продолжали мы уроки, отвечали чтоб
на пять,
Чтобы мы не забывали выше руку
поднимать.
Я поздравлю Вас от сердца
И букет Вам подарю
Помните, не забывайте,
Что я сильно Вас люблю!

Наташа Козырина, 8 "Г"

Кап-кап. Две дождевые капли сталкиваются со стеклом и бегут вниз. Интересная игра младших – смотреть, какая побежит быстрее. Все, будучи детьми, играли в это, волновались, подбадривали своих недолгих друзей, надеясь, что это детское “давай, скорее!” капля услышит.

Ты встаешь, оторвавшись взглядом от окна, и осматриваешь кабинет. Такой привычный с его чистыми партами, задвинутыми за них стульями, идеальным порядком на учительском столе, доске и оставшихся “офисах”. Каким непривычным он станет, когда на партах появятся пеналы, тетради и учебники, внизу будут лежать портфели всех цветов и размеров, а за партами, сложа руки, усядутся ученики и будут внимательно слушать учителя. Или делать вид, что слушают.

Прогремит звонок, и они толпой выбегут в коридор играть. Ты торопишься за ними, стоишь посреди неизменного каменного пола. Сколько игр, связанных с этим полом, было придумано! Классики, трещины... Ты идешь, стараясь ступать как можно незаметнее, чтобы не нарушить спокойствие тишины, поднимаешься на второй этаж и направляешься к живому уголку – он называется так даже несмотря на то, что занимает три стены и два угла. Пытаешься увидеть изменения, произошедшие со школой за лето, и радуешься, ничего не заметив. Ты встаешь на то место, где когда-то был диван, и смотришь на кабинет перед собой – за это место была вечная борьба между старшими и младшими, поэтому диван и убрали. Мысленно тыходишь в этот кабинет, одиноко стоящий в отдалении от других, и вспоминаешь о том... каким светлым он бывает! Когда солнце заглядывает на урок русского языка или литературы, то здесь становится действительно приятно учиться. Пары, стол, шкафы, доска – все! Все участвует в солнечном танце! Даже если у тебя никогда не было уроков здесь, то ты точно заглядывал сюда пару раз.

Кто-то, громко цокая каблуками, идет к тебе. Ты настораживаешься, но нарушитель скрывается в учительской.

Резко ты вспоминаешь, что осень уже близко, и скоро вся школа вновь наполнится голосами, криками, суетой... Ты взбегаешь на третий этаж, стараясь обогнать время и задержать эти тихие мгновения. Этаж “взрослых” встречает острым, неприятным запахом краски. “Опять покрасили пол”, – сообщает новая мысль в голове и уносится прочь. Каждый ребенок ловит ее и повторяет. Яркий оранжевый цвет пола ясно указывает оставшимся дням лета на то, какими они должны быть.

Ты идешь по безоконной части коридора и потихоньку привыкаешь к запаху. Солнце, ослепительно улыбаясь впереди, отправляет своих посланников освещать коридор. Тыходишь к окнам и наслаждаешься неожиданным теплом.

Крайний кабинет почему-то открыт, осторожно заглядывая за дверь, тыходишь внутрь. Сюда тоже добрались лучи-посланники и теперь появлялись то на партах, то на полу. Ты садишься за последнюю парту – место самых ярких болтунов – и смотришь в окно, обрамленное горшками с растениями.

Дождь прошел, оставив мокрый асфальт и капли на окнах как напоминание о своем скором возвращении. Солнце радовалось тем коротким минутам, что были ему доступны, озаряя кроны деревьев желтым светом. Оно уйдет, а свет останется золотистым прикосновением на каждом листочке, превращаясь в алый, бурый, оранжевый, а затем унося своего хозяина с родного дерева. Сейчас свет еще не коснулся деревьев, погода по-прежнему радуется... сейчас еще лето, а значит, еще можно сидеть вдвоем с тишиной в пустом классе и просто смотреть в школьное окно.

Рассказ Алены Березюк, 8 “Г”





В эту рубрику вошли самые необычные поздравления нашим учителям!

Дорогая Наталья Семеновна!



*В наши головы вложили
Много светлых вы идей,
Мы здоровья вам желаем,
И побольше добрых дней.*



6 "Г" класс:
Уважаемая Елена
Валерьевна,
Желаю Вам удачи, радости,
веселья,
Успехов в жизни,
настроения.
Пусть все желания
Сбываются, как вы мечтали,
Ученики послушны были
И радость в жизни
приносили.
Рябко Юра, 6 "А".

«Один день 6 "А"»

Она как всегда вошла в класс с улыбкой на лице и оптимизмом в глазах, несмотря на то, что предстоял урок (на тот момент с 6А). Не сказать, что мой класс отличался от всех других, просто мальчишки и девчонки любят разговаривать на уроках, а нередко и побегать в коридорах на перемене. Одним словом – озорники. Впрочем, им и сейчас нравится творить беспорядки в стенах нашей гимназии.

Дарья Сергеевна – а именно так зовут моего классного руководителя – прошла на свое место и, досконально изучив доску, наигранно-грозным голосом спросила:

- Почему доска не помыта? – и правда, на ней все еще оставались нетронутыми графики, начерченные еще на уроке предыдущего класса.

Малик тут же сорвался с места, и в один момент доска была очищена от пока что ненужных нашим юным умам систем уравнений.

- Малик, - обратилась к нему с легким укором Дарья Сергеевна. – Как я учила мыть доску?

Плавными размашистыми движениями, - и она вновь продемонстрировала, как правильно нужно это делать.

Начался урок математики... Дарья Сергеевна

включила планшет и, поправив свою прическу,

завела систему, вызывающую к доске...

... Ближе к концу урока наше внимание привлекла коробочка конфет, вытащенная из недров выдвижного ящика. Открыв ее и попробовав одну, Дарья Сергеевна довольно покачала головой:

- Вкусные, - только и смогла сказать она.

Посмотрев на нас, Дарья Сергеевна отдала коробочку на растерзание "голодным" детям. И вот, к концу урока, у всех нас появился оптимистичный настрой, и веселья было – хоть отбавляй!

Мой классный руководитель всегда позитивная, любящая таких "ежиков", как мы, солнечная добродушная и веселая. Это – наша учительница, которая преподает нам математику и угощает конфетами!

Дарья Сергеевна, наш класс поздравляет Вас с Днем учителя! Мы Вас очень любим как учителя и как Человека с большой буквы. Вы учите нас быть добрыми, отзывчивыми и умными людьми. Спасибо Вам за ваши труды, мы надеемся, что Вы будете с нами до конца нашего обучения.

Анастасия Савина, 8 "А".

Посвящается Семёновой Юлии
Леонидовне

Своим учителям спасибо говорим!

И миллионы раз для них мы повторим

Слова любви, участия и признания

За их священный, добрый труд,

Несущий те умения и знания,

Которые пойдут потом по жизни с нами,

Не потускнеют, не уйдут с годами.

Помогут выбрать верную дорогу,

Как друг всегда поспеют на подмогу.

Спасибо вам за всё, Учитель!

Вы наш кумир и вдохновитель!

Успенский Никита, 10 "Г"



Коллаж 10 "Г" класса

Дорогая Анна Евгеньевна!

В этот замечательный праздник мы хотим
выразить вам огромную благодарность за все те
одиннадцать лет, которые вы провели с нами.

Вы - наша вторая мама! Вы дали нам море
возможностей проявить себя, помогли нам

воплотить наши детские мечты, успокаивали,
и поддерживали нас в трудные минуты нашей

школьной жизни, сделали нас дружным и
сплоченным классом. И потом, когда мы

выпустимся из школы, нам будет очень не хватать
Вас, ваших уроков и даже пейзажей!

Спасибо вам за вашу заботу и веру в нас. Мы
постараемся оправдать все ваши ожидания! Мы

вас очень любим!

11 "Г" класс:

Как много любви, внимания, знаний

Вы отдаете без всяких терзаний

Маленьким или подростком детишкам,

Девочкам милым и хитрым мальчишкам.

Сколько успехов, побед и провалов

Переживали вы с нами, как мама!

Как вы болели за нас, как сверкали,

Когда мы боролись и побеждали.

Тысячи мудрых советов нам дали,

Если вдруг трудность - всегда помогали.

С вашей поддержкой со всем мы справлялись,

Радость и счастье дарить вам старались.

С праздником, наша вторая мама!

Милая, добрая Любовь Александровна!

Смирнова Екатерина, 10 "Г"

(рассказ об Алле Михайловне)

Русский, литература, Алла Михайловна...

«Одно и то же! Снова одно и то же! – Алла Михайловна встала из-за учительского стола, непонимающе глядя на нас.

Мы сидели, поникнув головами, ничего не говоря и не издавая ни единого звука. Многие из нашего класса позволили себе nepозволительную роскошь в виде несделанного домашнего задания.

К слову, Алла Михайловна – учительница русского языка, литературы и словесности.

Впервые мы познакомились с ней, когда из гимназии ушла на другое место работы Надежда Юрьевна. Случилось это в октябре прошлого

года. Как только Алла Михайловна появилась в

нашем классе, то она сразу дала нам понять, что мы должны «Учиться, учиться еще раз учиться!».

Именно с ней мы так долго и упорно повторяли темы, записывали и продолжали записывать бесконечные конспекты.

Она, конечно, строгая, любит дисциплину и порядок, но ведь Алла Михайловна хочет, чтобы ее ученики владели русским языком на «отлично»; умели ясно излагать свои мысли и пользовались своими знаниями в будущем.

Алла Михайловна, спасибо Вам за ваше понимание и терпение, за желание учить нас и дальше. Весь наш класс искренне поздравляет Вас с днем Учителя!

Анастасия Савина, 8 «А»

Дорогая Матьяна Николаевна!

*Всегда Вы терпеливы и добры,
А в Вашем кабинете так уютно.
И объясните мне уютно Вы
Легко и интересно, а не нудно.
Учительницы лучше не сыскать,
Призвание это Ваше, не иначе.
И в День учителей Вам пожелать
Так хочется здоровья и удачи!*



6 «Г» класс



Перед Вами новаторская рубрика нашей газеты, благодаря которой у Вас появилась возможность ознакомиться с авторитетным мнением наиболее уважаемых учеников нашей школы. Первоклассники прольют свет на самые трудные и актуальные вопросы нашего времени: оценят работу Министерства образования, дадут определение ЕГЭ, поделятся своими советами по борьбе с хандрой и даже раскроют все тайны жизни учителей! Иными словами, перед вами «Взгляд снизу», где на каждый взрослый вопрос детей есть свой ответ.

Что такое осенняя хандра? Как с ней справиться?

Животное какое-то, наверное.
1Б

Это когда осень уходит.
Способ не испытан. Максим,
1Г

Что такое ЕГЭ?

Когда мы во что-то играем.
Соня, 1Г
Спортивное состязание. Сева
Университет. Даша, 1Г
Треугольник. Гриша, 1Г
Спорт такой, наверное.
Ярослав, 1Г

Чем занимаются в Министерстве образования?

Получают образование.
Гриша, 1Г
Ставят печати. Настя
Придумывают оценки. Боря

Что происходит в учительской?

Учителя собираются и
празднуют. Юля, 1Г
Собрания; если ученик что-

то натворил, беседуют с его
родителями. Максим, 1Г
Прически красивые делают.
Саша

Как учителя отмечают День Учителя?

Учителям дарят подарки,
разговаривают с ними,
конфеты едят, желают счастья.
Максим, 1Б
Учителя заказывают учебники
и ручки, покупают очень-
очень-очень много конфет.
Илья
Танцуют вальс. Вероника
Дарят себе цветы. Влад
Запускают салют, веселятся.
Тася

Какой подарок учителю вы считаете лучшим?

Кольцо. Максим, 1Г
Отдохнуть от учеников. Даша,
1Г
Открытка, пожелание, цветы
(дарить необходимо именно

в таком комплекте (прим.
автора). Лиза, 1Б
Учебники. 1А
Мультиварка. 1А

Как стать учителем?

Поступить в любой институт.
Сёма, 1Г
Нужно тренироваться писать,
учить. Варя
Нужно учиться на четверки-
пятерки.

Что делает учитель, когда приходит домой?

Смотрит телевизор. Даша, 1Г
Тетрадки делает. Сеня, 1Г
Тетради проверяет, но перед
тем, как спать, играет в
компьютере. Никита, 1Г
Готовят домашнее задание для
учеников. Саша, 1Б
Они отдыхают и
заготавливают д\з. Кирилл, 1Б
Они очень устали, поэтому
пьют чай и ложатся спать. Тася

Голубева Анастасия и Ананьева Алиса (10 "Г") и юные корреспонденты
из 6 "Г": Невоструева Лиза, Махмутов Рома, Голубков Олег,
Филиппов Миша, Воробьева Лена, Бородулин Артём, Рудных Саша.

Прошлый год несколько учеников окончили школу с медалью: Вахмянина Анастасия, Черемных София, Баталова Влада, Савинова Ксения, Савинова Екатерина, Силина Евгения. Некоторым из выпускников мы предоставляем слово.

Хочу пожелать учителям ст о л ь к о послушных и надежных н е з а б ы в а е м ы х учеников, успехов и хорошего моментов и настроения!

*Артур Садыков,
студент первого курса
УРФУ по направлению
Электроэнергетика и
выпускник нашей гимназии*

Окончила гимназию в прошлом году. Последний год – самый запоминающийся период всей школьной жизни, своеобразная черта, которая делит жизнь на «до» и «после». Это время, когда одновременно думаешь и о прошлом, которое преподнесло

и о будущем, в котором еще только предстоит воплотить всё задуманное в реальность. Но при этом, всё зависит именно от твоего настоящего, от выбора, который ты сделаешь. Мне этот выбор дался очень нелегко. Решила сдавать предмет, который, кажется, до этого года в нашей гимназии еще никто не сдавал, - географию. Что



Рисунок Козыриной Наташи, 8 "Г"

меня привлекло? Возможность превратить путешествия в основной род деятельности, участвовать в научных практиках, конференциях и семинарах по вопросу решения глобальных проблем, познавать мир. Уже месяц учусь на географическом факультете МГУ, еще ни разу не пожалела о своём выборе!

Выпускникам желаю сил, терпения и удачи. Не ошибитесь с выбором, ставьте высокие цели, не бойтесь рисковать!

Преподавателей поздравляю с Днём учителя. От всей души хочу пожелать крепкого здоровья, благодарных учеников, вдохновения. Спасибо Вам за труд, за особый подход к каждому из нас и за то, что полностью отдаёте своему делу!

*Баталова Влада,
медалистка 2015 года*



Главный редактор - Анастасия Голубкова
Редактор - Бикбова Камила
Дизайнеры - Простакова Арина и Руденко Евгения
Фотографы - Голубева Анастасия и Болихов Даниил
Корреспонденты-журналисты: Успенский Никита,
Канунникова Ольга, Голубева Анастасия, Канева Ирина,
Савина Анастасия, Кержакова Надежда, Сотникова

Валерия, Воронова Валерия, Березюк Алена, Сизова Вероника, Козырина Наталья, Махмутов Роман, Голубков Олег, Невоструева Елизавета, Филиппов Михаил, Черный Марк, Виниченко Доминик, Воробьева Елена, Бородулин Артем, Рудных Александра, Заславский Аркадий, Деянов Владимир
Руководитель проекта Лярская Любовь Александровна